



2024 ж. « 22 » апрель

№ 160-01

Международным, национальным спортивным ассоциациям и федерациям

Настоящим письмом Дирекция по подготовке и проведению 5-х Всемирных игр кочевников (далее Дирекция) выражает Вам свое глубокое уважение и сообщает следующее.

Как вы, знаете, в настоящее время весь народ Казахстана борется с экологическим кризисом связанные с масштабными паводками. В результате беспрецедентной паводковой ситуации в стране, сильно пострадали Акмолинская, Актюбинская, Костанайская, Атырауская и Северо-Казахстанская области. Было эвакуировано более 118 тысяч человек, затоплено 5411 частных домов и 1607 дворовых территорий. Для оперативного реагирования создана правительственная комиссия во главе Премьер-министра Республики Казахстан и на сегодняшний день члены правительства базируются в оперативных штабах пострадавших областей.

На фоне указанного кризиса, Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев заявил, что последствия подтопления будут ликвидированы в ближайшее время, а также гарантировал, что государство берет на себя компенсацию всего ущерба причиненного народу Казахстана во время паводков.

Во время встречи с пострадавшими от паводков населением, глава государства заявил: «Я отменил крупный международный экономический форум Астана 2024, чтобы сэкономить средства. Мы сократим расходы Всемирных игр кочевников. Отменить такое мероприятие уже невозможно, но бюджет будет значительно сокращен. Кроме того, будет сокращен бюджет проведения и участия нашей страны во Всемирной выставке в Токио» – сказал глава государства.

В целях сохранения площадки для развития межкультурного диалога народов мира и развития этноспортивного движения, глава государства обозначил что сроки проведение 5-х Всемирных игр кочевников Астана 2024 не будут перенесены и поручил продолжать активную подготовку к играм. Вместе с тем, в связи с большим объемом нанесенного ущерба по итогам паводков, организационному комитету поручено значительно сократить объем выделяемых финансовых средств из государственного бюджета страны.

Уважаемые участники 5-х Всемирных игр кочевников Астана 2024, в связи с вышеуказанным, Дирекция информирует Вас о том, что решение о сокращении финансовых средств однозначно приведет к оптимизации спортивной и культурной программы игр, исключению показательных видов



спорта, сокращению дней проведения, сокращению весовых категорий в видах борьбы и изменению места проведения торжественной церемонии открытия игр.

В дополнении, сообщаем, что в знак солидарности наши волонтеры активно помогают на местах бедствий, оказывая помощь и поддержку там, где это возможно. Их преданность делу и самоотверженность во время этого кризиса подчеркивают дух сострадания и стойкости нашей команды. Рады сообщить, что наша команда единогласно согласилась пожертвовать дневную заработную плату на спасательные работы в пострадавших регионах. Этот коллективный вклад подчеркивает наши общие ценности общественной активности и демонстрирует нашу приверженность поддержке нуждающихся, особенно во время кризиса.

Хотя паводки представляет собой серьезные проблемы, мы считаем, что, продолжая подготовку к играм, мы также можем внести позитивный вклад в восстановительный процесс после кризиса, так как игры направлены на создание площадки для объединения людей и укрепления солидарности.

Уверены, что благодаря нашей сплоченности и настойчивости мы преодолеем эти проблемы и проведем игры на высоком уровне. Пользуясь, случаем еще раз подтверждаем Вам свое глубокое уважение и наилучшие пожелания.

**С уважением,
Руководитель Дирекции по
Подготовке и проведению
5-х Всемирных игр кочевников**

Н. Нуров

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the end, positioned to the right of the printed name.